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Gyermeknap.
Baja , 1911. május 19

Ezidén május hó 25., 26. és 27-én 
tartják me^ Baján a gyermeknapot, 
amelyen ismét házról házra járva gyűj­
tenek városunk hölgyei.

Sok formája van a jótékonyságnak, 
nemesebb és érthetőbb egy se, mint a 
gyermeknap önkéntes adózása és ön­
magával szemben ritkán teljesíthet pa 
rancsolóbb kötelességet a társadalom, 
mint azon a napon, mikor a gyermek- 
védelem intézményeinek adja a filléreit. 
Ezt a kötelességet az állam helyett tel­
jesíti a társadalom. A magyar állam, 
sajnos, nem olyan erős és nem olyan 
gazdag, hogy ezt a feladatot egészen 
magára vállalhatná. Amit tesz, az 
anyagi erejét jóformán ez is meghaladja 
és ha nemes munkájában nem támo­
gatná a társadalom, akkor a gyermek- 
védelem ügye végzetesen és rohamosan 
visszafejlődnék, kimondhatatlan kárára 
a magyar nemzetnek, amely fejlődésé­
ben és növekedésében nem nélkülözheti 
ezt az emberanyagot, amelyet a sze­
rencse bitangon felejtett Ezer meg ezer 
gyermeket mentenek meg a gyermeknap 
filléreivel. Ezek a gyermekek elkallód 
nának, kipusztulnának a milliók közül 
és a társadalom nem tudná pótolni azt 
a könnyen nemesíthető emberanyagot, 
amely igy veszett el.

Ami szép és fölemelő ebből a gyer­
meknapból kisugárzik, az olyan világos 
ragyogással véteti észre magát, hogy 
arra rámutatni igazán fölösleges. Amit 
egy  pár szóval észrevétetni érdemes, az 
nem egyéb, mint az energiáknak az a 
bámulatosan gyors és harmonikus hal 
mozódása, ami máskor nem dokumen- 
tálódik olyan meggyőzően, mint épen 
a gyermeknapon.

Vagy mikor láthatjuk jobban a fillér 
imponáló erejét, mint éppen a gyermek­
napon ? Mikor figyelhetjük meg közvet­
lenebbül a megduzzadását, az ezer ko­
ronákig való megnövését ? E mellett ne 
haladjunk el közömbösen, mert nagy 
tanulság rejlik ebben.

Megtanulhatjuk belőle, hogyan lehet 
a kis erőből nagy erőt növeszteni és 
ez nem haszontalan okulás olyan ország­

ban, ahol az altruisztikus törekvések 
dús javadalmazására se az állam, se a 
társadalom nem adhat eleget. De van 
ebben okulás más irányban is.

Ezeket a filléreket tartjuk mi Magyar- 
országon a legdemokratikusabb fillérek­
nek. A többi fillér arisztokrata. A leg 
több fillér mindig csak a magához ha­
sonlót keresi. Az urnák és gyüjtö-per- 
selyek előtt nincs különbség, nincs rendi 
exkluzivitás Az úr garassa mellé test­
véri összecsengéssel esik a munkás fil­
lérje és a szegény iparos, kereskedő, 
kistisztviselő krajcárjával barátkozik. Az 
urnák előtt ülő s gyűjtő-perselyeket hordó 
uriasszonyok nem válogatják a pénzt és 
nem osztályozzák az adakozót rendje, 
rangja, foglalkozása, nemzetisége és 
felekezete szerint. Mindenki adjon. És 
adnak majd valamennyien. És lám, az 
eszmének, amelyet e fillérekkel alátá 
masztanak, nem árt az osztályoknak ez 
az öntudatlan összeolvadása. Sőt éppen 
ebben az összeolvadásban erősödik meg 
igazán.

Ezt bizony jó lesz megjegyezni. Nem 
a szétválasztó törekvések használnak a 
nemzetnek, hanem az egységesitők. Egyet­
len olyan osztály nincsen Magyarorszá 
gon, amely egymagában is elég erős 
ahoz, hogy az államot hatalmas állammá 
és a társadalmat gazdag és erős társa­
dalommá fejleszthesse ki. Ezt a munkát 
csak együttes erővel lehet végrehajtani 
úgy, ha az osztályok es felekezetek 
összeteszik az energiájukat és egy erővé 
olvasztják össze, ahogy összeteszik a 
nagy energiává megduzzadó krajcáro 
kát a gyermeknapon.

A piaci visszaélések
folyton, folyvást adnak panaszra okot a nagy- 
közönségnek. A piaci visszaélésekről már né­
hányszor irtunk a lap hasábjain. A múltkor 
kétszer is adtunk arról számot, hogy rendőr­
ség elkobozta kofáknak a baromfiát azért, 
mert a piaci szabályrendeletben meghatáro­
zott időn belül vásároltak a hetivásáron.

Ezek a büntetések azonban nagyon szór­
ványosak. Ezzel nem azt akarjuk mondani 
és elérni, hogy a rendőrség de'rüre-borura 
okkal és ok nélkül büntesse az embereket, 
hanem igenis az a kívánsága, az az erdeke 
a város fogyasztó közönségének, hogy a kü­
lönben is természetellenesen drága piac árai ne 
emeltessenek, ne srófoltassanak még inkább

| mesterségesen. Az az érdeke a város küzün- 
| ségétiek, hogy ne kapkodják össze már kora 

reggel a valamennyire való élelmiszereket, 
hanem jusson abból a fogyasztónak is. Jogos 
ez a kívánsága annak a publikumnak, umely 
véres verejtékkel keresi meg azt a pénzt, 
amelyből fizeti a potadóját, amelyből fenn­
tartják a város intézményeit. És végül van 
némi joga ennek az ugyonsanyargatott pub­
likumnak ahhoz is, hogy megkövetelje, hogy 
nagyobb figyelmet fordítsanak a piacra kerülő 
élelmiszerekre, hogy jobban ellenőrizzék a 
tejet, a vajat, a túrót, a paprikát és minden 
egyéb élelmiszert. Volt egy idő, amikor több 
energiával üldözték a mi piacunkon az élel­
miszer hamisítást. Volt. De most már elmúlt. 
Most csak arról veszünk tudomást, hogy a 
piacon ennyi és ennyiszer volt élelmiszer vizs­
gálat és közben vígan hígítják fel a tejet víz­
zel, hamisítják a paprikát, a vajat, a tejfelt es 
mindazt, ami a piacra kerül. Érthetetlen, hogy 
miért lanyhult el a piac ellenőrzése.

Ami pepiig az elővásárlásokat illeti, az a 
legszemermetlenebbül folyik a bajai piacon. 
De hát lehet azt csudálni? Ez olyan termé­
szetes, hogy másképpen nem is lehet. A ba­
romfi piacra egyetlen egy szál rendőr jut. 
Annak ugyancsak szemfülesnek kell lenni, 
hogy a sok ide-oda sürgölődő kofanépséget 
ellenőrizze. Minden sarkon ott áll lesben egy­
két kofa és mire a rendőr megfordul, vagy 
más irányba vonják a ügyeimét, addig egész 
határ baromfit vásárolnak össze a kofák.

Nem múlik hetivasáros nap, hogy panasz 
ne érkezzék hozzánk a piaci kofauralomról. 
A kofák a legszeniérmetlenebbül vásárolnak 
mindent össze. A szó szoros értelmében u 
fogyasztók kezéből kapkodják ki a baromfit.

Ezen a bajon nem segít, ha néha, szórvá­
nyosan rajtakapnak egy-egy kofát és meg­
büntetik.

Egy rendőr képtelen hetivásárkor ellátni a 
piac ellenőrzését. Egy ember nagyon is kevés 
oda. 'fessék azon az egy rendőrön kivül he­
tivásárkor legalább két csendőrt kirendelni. 
Sőt az sem ártana ha néha-napján kitekintene 
a hetivásárra egy-egy altiszt, sőt rendóralka- 
pitány is.

Megérdemli a varos fogyasztóközönsége ezt 
a kis fáradságot is.

A skarlát
nagyon megszerette ezt a mi városunkat. 
Úgy befészkelte magát minálunk, mintha 
örökké itt akarna maradni, mintha sohasem 
akarna mitőlünk kipusztulni. Egyik hónapban 
jobban dühöng, a másikban ritkábban fordul 
elő. de az ősz óta sohasem mondhattuk a 
varost gyermekpusztitó betegségektől men­
tesnek.

Hogy ennek a makacs kitartásnak mi az 
oka, nem tudjuk egészen határozottan meg-
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állapítani. De kt»riilbeli l sejtjük. Az egyik, a 
legnagyobb oknak azt tartjuk, hogy a beteg­
séget a szomszédos Bajaszentistvánról hur­
colják át mihozzánk. Nemrégiben irtunk ar­
ról, hogy a szomszédban ismét erősen pusz 
ütött a vorheny. Konkrét eseteket soroltunk 
fel, amelyeket a legnagyobb buzgalommal 
sem lehetett megcáfolni. Szentistvúnrol, ahol 
az óvintézkedések bizony nagyon primitívek 
és ahonnan bejárnak u városba iskolás gyer­
mekek és bejár az egész község lakossága, 
nagyon könnyön áthurcoljak a bajt ide mi­
hozza nk.

A másik hibát abban sejtjük, hogy itt Ba­
ján i.em elég erős az ellenőrzés, nem eléggé 
izolálják a beteg gyermekeket és ami a 
fő, egészségügyi berendezésünk nagyon is 
hiányos.

A napokban olvastunk egy cikket a fővá­
rosi lapokban, hogy Baja népessége fogy, 
pusztul, veszik. Ez a cikk nekünk, akik a 
város ügyeit éber figyelemmel kisérjük, nem 
mond újat. Tudjuk, hogy ennek az esztendő­
nek még nem volt egyetlen-egy olyan hó­
napja sem, amelyben több lett volna a szü­
letés. mint a halálozás. Nem. Hanem még 
eddig mindig úgy volt, hogy a halálozások 
száma messze túlszárnyalta a születések 
számát. Szomorú valóság ez.

Bizonyos, hogy az a tünet arra vall, hogy 
a mi egészségügyi berendezkedésünk nagyon 
hiányos.

Ezen segíteni kell. De hát sopánkodással 
nem lehet segíteni.

'l enni kell már valamit a közegészségügyi 
viszonyaink megjavításáért.

Telefonhirek.
Budapest, l 1 1 . május 19.

A kepviselöház ülése
A képviselőház mai ülésén befejezték 

a kereskedelmi tárca részletes vitáját és 
áttértek a kultusztárca részletes vitá­
jára.

Zichy János gróf kifejtette programún 
ját. A 111 egyetemet nem annak a vá 
rósnak adják, amely többet áldoz, ha­
nem annak, amelynek arra több a 
joga. Beszél a jogi oktatás reformjáról. 
Kijelenti, hogy szivén viseli a felekezet- 
közi békét

Kassics Péter
nyugalmazott honvédelmi miniszteri ta­
nácsos annak idején erős harcban állott 
báró Fejérváry honvédelmi miniszterrel, 
aki keresztül vitte, hogy Kassicsot meg­
fosztották a nyugdijától. A mostani kor 
mány kegyes volt Kassicshoz és újra 
folyósította annak nyugdiját.

A király
a* eredeti tervtől . m-rflleg huzamosabb 
ideis fos Gödöllőn ŐS illetőleg Buda 
pesten tartózkodni

Békés Csabán
június hő 12-én le - a képviselőválasz­
tás- A Justh-párt jelöltje Urszinyi János 
lesz. A munkapártnak még nincs jelöltje, 
a parasztpárt még nem állapodott meg 
a jelölt személyébe n

j az aratási időben három hétre szabadságol 
tatni fog. A szabadságolás az illető katonák 

jaltai személyesen, kihalgatáson (rapporton 
kérelmezendő. A közelebbi feltételek a városi 

! tanács katonai ügyosztályánál betekinthetők.
A déldunavidéki vasút r. t. a napokban 

tartott ülésén az elnök éles szavakkal osto­
rozta a vasútnál észlelhető egynémely rend­
ellenességet. Nevezetesen, hogy a személy- 

1 szállítást közvetítő kocsik piszkosak, szinte 
undortkeltőek és hogy a vonatok késése ál­
landó. Indítványára a bajok orvoslása végett 

' fölirnak a kereskedelmi miniszterhez.
................. — —-------* j H atóság m egsértése  által elkövetett ki-

I hágásért jelentette fel a Máv. igazgatósága 
N A P I M  ÍREK * Müller Menyhért és Horváth Ferenc bács-

1 almási vasúti munkásokat, mert amidőn ezek 
Tanulók kirándulása. A helybeli városi heti bérüket kikapták s abból néhány hatost 

polgári iskola régi jó szokása szerint ezidéir vaiamj hiba miatt levontak, nem a leghizel- 
is megtette évi kirándulását. Az intézet 55 göbb jelzőkkel illették a Máv. igazgatóságát.
tanulója három tanár vezetésével f. hó W-en , 
reggel 7 órakor indult az egynapos kiránduló \ 
ut céljához, Szekszárdra. Szokatlan élveze- 1 
tekben volt része a többnyire bácskai szüle- j 
tési fiuknak kik közül, egynéhány a hegy 
fogalmának képviselőjét eddig a bajai »gólya- 1 
hegy«-ben látta. Az az öröm, melyben mind- ; 
nyájuknak része volt a körülbelül 300 méte- i 
rés Kálvária-hegy megmászásakor többet ér , 
minden anyagi élvezetnél nem is számítva ; 
azt, hogy Szekszárd városa tanulmányi j 
anyaggal is bőven szolgál az érdeklődőknek, j

Felülfizetések. A bajai tanítóképző-intézet 
ifjúsága által rendezett hangversenyen a kö­
vetkezők voltak szívesek felülfizetni: Szemző 
Gyula főispán, Érti József 20—20 K., Bajai 
Sport Egyesület, Bayer Ede dr., Boros József 
dr., Nádas Sándor, László László, Spitzer 
Károly és Fiai lö—10 K., Gál Klotild,
Haberstroh János, Kőszegi Károly, Hetyei 
Gáspár, Fischer Pál. Jerger Konrád (Dernye), 
Kollár Áif Makray László dr., Pfeiffer Ferenc, 
Reich Gyula 5—5 K.f Nyakas József, Scherk 
Lipót, Váradi Gyula, VVeisz Nándor, Werner 
Adolf dr. 4—4 K. Bernhard János dr„ Lerner 
Antal, Müller József, Schöffer Gyula, Szabó 
Lajos, Vágó Rezső, Weidinger B. 3—3 K. 
Amler Antal, Bernhart Ernő, Bruszt Lázár dr. 
Eckert Ferenc, Kapots István, Király Béla, 
Scherer Sándor, Széles Áronné, Vig Adolf, 
Vörös Ilona, Wittenberg Miksa 2—2 K. 
Dittrich György, Drozdik Imre, Imrik József, 
Kosa Károly dr. Kőbling Kálmán, N. N., 
Pósch Ernő. Stricker Simon, 'Léger Béla, Vé- 
csey Kornél 1 1 K. — A zenei előadáson
hasznúit kellemes-hangú hangverseny zongorát 
ifj. Wagner Antal könyvkereskedő szívesség­
ből bocsátotta az intézet rendelkezésére. — 
Az adományozók kegyes támogatásáért hálás 
köszönetét mond az Igazgatóság.

A katonák szabadságolása aratáskor. 
A honvédelmi miniszter körrendeleté folytán 
a hadsereg tényleges állományú legénységé­
nek egy jelentékeny része (a lovassághoz és 
a tábori tüzőrséghez tartozókat kivéve) az 
aratási munkáknál való rósztvehetés céljából

Az Újvidéknél létesítendő állandó Du- 
na-hid részletes terveit és kiírási műveletét 
dr. Zielinszki Szilárd műegyetemi tanár a na­
pokban megküldte Újvidék városának. A hid 
költségeihez való hozzájárulások biztosítása 
érdekében Matkovits Béla főispán vezetése 
mellett tárgyalásokat folytatlak a hajózási 
társaságokkal és a megyei érdekeltségekkel 
A megfelelő hozzájárulásokat kilátásba he­
lyezték.

A madarasi kiházasitó egylet bűnös 
tisztviselőit a napokban Ítélte el a szabadkai 
törvényszék. Még pedig: Trenka Józsefet 1 
és fél évi, Karlovits Józsefet 8 havi, Babi- 
nyecz Istvánt, Csőké Györgyöt, Bartos Józse­
fet és Serfőző Ferencet 6—6 havi fogházbün­
tetéssel sújtották.

Egy tanítónő fizetésem elése. Dunagár- 
dony község képviselőtestülete Csúvits Emilné 
tanítónő fizetését 1000 koronáról 1500-ra 
emelte föl.

Sorozási kaland. Gúnya István — Írja 
levelezőnk —- olyan dávodi legény, akit a töb­
biek nem szívesen vesznek maguk közé a 
társaságba. Most midőn sorozásra mentek a 
legények, Gúnya is felült arra a közös kocsira, 
ahol a félliteres pálinkás üveg kézről-kezre 
járt a besorozandók bátorítására. Amint Gúnya 
keze közé kaparitotta a sziverősitős üveget, 
annak tartalmát mind kiitta és ráadásul az 
üveget a földhöz vágta úgy, hogy az dara­
bokra tört. Erre a többi legények nekiestek 
Gúnyának s őt alaposan helyben hagyták. 
Fejsebeit a sorozás előtt a bajai orvosok kö­
tözték be. Alig fejeződött be a sorozás, Gú­
nya a fejsebei kötését önmaga dobta le ma­
gárul, hogy vitézségét ezzel is bemutathassa.

Elitéit rétosztó elnök. Sikoporia György 
a csajkás rétosztók hírhedt elnöke és veze­
tője — mint levelezőnk írja — f. hó 15-én 
felelt a zsablyai rendőri büntető biró előtt 
azokért a gyűlésekért, amelyeket az utóbbi 
időben a rét felosztása végett egybehívott és 
amelyek állandó izgatottságban és ingerült­
ségben tartják a csajkás rétosztók óriási tö-

Noé permetezőpor. réz 
kénpor. kénmáj. kékkő, 

raffiaháncs
legjobb minőségben és leg- 

olcsóbb napi árban.

z k é n p o r l ó ,
szabadalmazott

ETEZti
( N ap je g j

szelkazannal, tökéletes berendezéssel, 
-rendszerű, legjobb minőségű.

Mindennemű permetező alkatrészek kaphatók
DRESCHER GYULA vaskereskedésében BAJÁN. ^
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megél A tárgyalást Milics János szolgabiró 
vezette, a vádat dr. Csillag Károly, tiszti 
ügyész képviselte. A vádlott beismerd vallo­
mása után a bíró Sikoporiát, tekintve, hogy 
hasonló cselekményért már büntetve volt, 15 
napi elzárásra és 200 kor. pénzbüntetésre 
Ítélte. Az ügyész az Ítéletben megnyugodott, 
a vándlott azonban í'ellebezett ellene.

ÉRTESÍTÉS! Tisztelettel értesítem a n. é. 
közönséget, hogy t e r r a s s z o in  megnyílott. 
Naponta fagylalt, jegeskávé, mindennemű 
hűsítő italok és kitűnő ételek nagy választék­
ban. — Szeretném Baján is meghonosítani, 
hogy a hölgyközönség is járjon a délutáni 
ozsonákra és ezért újításképp minden szom­
bat és vasárnap d é l u t á n ,  valamint ünnep­
napokon minden áremelés nélkül ingyen zenet 
szolgáltatok, , melyre a hölgyközönség támo­
gatását is kérem. Mély tisztelettel

DEUTSCH MÁTYÁS
a Nemzeti Szálloda bérlője.

Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására juttatni, hogy vasár­
nap, május hó 21 én nyári-helyiségemet
megnyitom. Naponta friss P i l z e n i  sör. 
fagylalt, jegeskávé és egyéb hüssitő 
italok kaphatók. Naponta zene Horváth 
Sándor teljes zenekarának közremükö 
désével — A mélyen tisztelt közönség 
szives támogatását kérve, vagyok mély 
tisztelettel Preimayer Pál Casino-vendéglős.

Segédszerkesztő:

FODOR KÁROLY.
Szerkesztőség és kiadóhivatal telefouszáina: 101

NYÍLT Tlílí
Ezen rovatokban közűitekért a szerkesztőség nem vál­

lal felelősséget.

»Bajáról Szabadkára történt átköltözésem 
alkalmából barátaimnak és ismerőseimnek 
ezúton is szives istenhozzádot mondok azzal 
a kéréssel, hogy engem ezentúl is szives 
barátságukban megtartani szíveskedjenek.

Szabadka, Damjanics-utca 48., Haverda-féle 
ház (telefon szám 603.)

Vadász Pál, mérnök «

A hölgyek tadjak legjobban
mily fontos a

szép, üde arcz,
mily hatalom és kincs az, mily 
előnyökben részesül egy szép nö.

Szépnek lenni azonban nagy feladat, 
nem elegendő, ha valaki csinos, fess és 
kedves, hanem a legfontosabb, hogy az 
arcbőre tiszta legyen.

A nők tudják ezt és ezért nagy gon­
dot fordítanak az arcbőr ápolására, a 
szépség fentartására és emelésére

A FÖLDES-féle

M A R G I T  ■creme
az egyedüli szer, mely 5 6-szori hasz­
nálat után eltávolít kiütéseket, pattaná­
sokat, szeplőket, májfoltokat és az arcot 
fehéríti, üdíti és fiatalítja.

A Földes-féle Margit-créme teljesen ár­
talmatlan. Páratlan és csodás aro-szepitö. 
V T  Kapható az egesz világon.

Tegelye I korona és 2 korona. 
Készíti és poétán küld’:

FÖLDES KELEMEN gyógyszerész ARADON. 
Kapható Baján :

Dr. Makray László gyogytárában.

Hálószoba egész uj, rézdiszitéssel 
kéz alatt olcsón eladó 

Bővebbet Madách Imre utca <s. szám a.

V arroda m eg ny itás!
Van szerencsém a n. é. hölgyközönség b. 

tudomására hozni, hogy Pécsről Bajára köl­
töztem és elvállalok felsőruha varrást laká­
somon és házakhoz is megyek.

A n. é. hölgyközönség szives pártfogását 
kérve, a legszebb és legjobb munkáról biz­
tosíthatom. Vagyok kitűnő tisztelettel

íDemitii fferencné
Szent l.ászló-ufca 33. szánt.

Ivánka János hentes mesternél.

É r t e s í t é s .
Van szerencsém a nagyérdemű sörfogyusztó 

közönség tudomására hozni, hogy az összes

k ő b á n y a i
sörfőzdék

____j kizárólagos képviselete engem illet.

Ügyes varró és tanuló lányok
jó fizetéssel felvétetnek.

E R N S Z T  I R É N
Mészáros Lázár-u. 22.

A Gróf Széchenyi István-utcában levő 
(a lutheránus templom mellett)

1-| rj rw*| mely á l l : 6 szoba, nagy 
Y Y i X i j i x Y Y Y ^  folyosó, pince, padlás, 
nagy kert, tágas udvarból augusztus hó 
l-ére kiadó. — Bővebbet: özv. Milassin 
Zsigmondnénál, gróf Zichy tér 6. sz. a.

i Minthogy nyomára jöttem annak, hogy a 
közönség megtévesztésére kőbányai sör gya 
nánt nem Kőbányáról származó, hanem a 
kőbányai sörnél silányabb minőségű sört hoz- 

; nak forgalomba, bátor vagyok a n. é. közön- 
séget a saját érdekében figyelmeztetni, hogy

k ő b á n y a i  s ö r t
csak azon palackok tartalmaznak, melyek kő­
bányai vignettával (címkével) vannak ellátva 

Tisztelettel *

Trafikant JCárplij
.i Drélier Antal r t ,  uz Első 

Magyar Készvényserfőzde, az ifj, 
Hnggenmacher Henrik r. tf ys a 
Polgári Serfőzde Kész vény társaság 

bajai vezerképvisoíóje.
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Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja! 1904. St. Louis Grand Prix.

Legyen mindennapi italod!
Természetes hydrocarbonátos ásványvíz forrás, mely szénsavval telittetik.

Az emésztést elősegítő pompás asztali viz.
Telefon 81. sz. Főraktár Baja és vidéke részére: Telefon 81. sz.

S ta m p f l  J e n ő  füszerkeroskwlő eógnél B a ja .
Úgyszintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatok.

A Kristály ásványvíz árai: 'a liter 36 fill. 1 liter 46 fill. 1 'a liter 56 (ill.
Üres üvegek visszavételnek: ' a literes 12 fill., 1 literes 16 till., 1'* literes 20 fillérért

j R c z g á l i c z ,  j R é z f i é n p o r .  K é n m á j  é s  j R a j j i a E é n c s
l e g j u t á n y o s a b b  á r b a n  k a p h a t ó

Stam pfl Jenő cé g n é l Baján.
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A „ S Z E G E D I  K E R E S K E D E L M I  ES I P A R B A N K “
tőkefelemelése 7500 darab részvényről 10.000 darab részvényre.

Részvénykibocsátási hirdetmény.
A

„Szegedi Kereskedelm i és Ip a rb a n k “
C nifijiis 15-('ti tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy 2500 darab 200  korona 

névértékű 400 koronával befizetendő uj részvény kibocsátása által a részvénytőkét felemeli 

1.500,000 koronáról 50 0 ,0 0 0  koronával 2 .0 0 0 ,0 0 0  koronára és ezen határozatának végre­

hajtását a következő módozatok szerint állapította meg:
1. A részvényest 3 régi részvénynek 1 uj részvényhez megállapított arányában az uj részvényekre elővételi jog 

illeti meg; részvénytöredékek figyelembe nem vétetnek.
2 Az elővételi jog bejelentése 1911. junÍU8 hó 10-ig bezárólag eszközlendö, a régi részvényeknek lebélyegzés 

céljából való bemutatása mellett. A részvényesek elővételi jogukat a fenti határidőn belül Szegeden az intézet főpénztáránál 

és Budapesten a Magyar Általános Hitelbanknál érvényesíthetik.
3. A részvényesek által elővételi joguk alapján átveendő uj részvényekért darabonként a teljes névértéknek meg­

felelő 200 korona és a tartalékalap részére 200 korona fizetendő be, hozzáadva az ezen összegek után 1911 január 1-tŐl 
a befizetés napjáig járó 5 •/„ kamatokat.

Az elővételi jognak 1911. junius 10-ig eszközlendö bejelentése alkalmával minden uj részvény után 200 korona, 
a további 200 korona 2 részletben, még pedig:

100 korona 1911. július 1 ig
100 korona 1911. julius 15 ig

lesz befizetendő; természetes, hogy az elővételi jog gyakorlása alkalmával az egész 400 korona egyszerre is befizethető.

Minden részlet befizetése alkalmával a 400 koronának addig még be nem fizetett része után 1911. január 1 tői 
siámitott 5 % kamata is befizetendő.

A részvényesek a fentiek értelmében eszközlendö befizetéseket azonban már 1911. május IG tói kezdve is 
teljesíthetik.

A fentiek szerint teljesített befizetésekről a részvényes ideiglenes elismervényt kap, amelyek bevonása, illetőleg a 
teljes befizetés eszközlése ellenében az 1911. évet illető és az 1912 évben esedékes s további szelvényekkel ellátott uj 
részvényeket 1912. január 1 - töl kezdve fogjuk kiszolgáltatni.

4. Azon részvényes, aki a 2. pontban említett idő alatt elővételi jogát be nem jelenti, a jogot elveszti. Azon 
részvényes, aki a 3. pontban megállapított befizetéseket az ott kitüntetett határidőkben nem teljesiti, az elővételi jogon 
felül elveszti a netalán már teljesített befizetéseket is.

I'.zen határozmányok foganatosítása tekintetében a társasági alapszabályok 4. §-ának 5. és G. bekezdésében fog 
lalt intézkedések mérvadók.

:i. A részvényesek névértékén felül a tartalékalap részére, teljesített 200 korona befizetés az uj részvények 
kibocsátásával járó költségek levonása után az alapszabályok 3 g a értelmében a társasági tartalékalap javára iratik.

Részvény átíratás! dijak, valamint az ezen kibocsátással járó összes illetékek és költségek az intézet által 
viseltetnek

0 Az uj részvények birtokosai 1911. január 1-től kezdve az üzlet eredményében a régi részvények birtokosaival 
egyenlően vesznek részt.

Szeged, 1911. május 15-én.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank




